42, Mittelpunkt
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Den Mittelpunkt einer Strecke kannst du auf zwei unterschiedlichen Arten
berechnen:

1.) Mithilfe der Formel:
20: M=( %2 %>) Beispel: AUIYI-2) und Bi41212)

3D: M- (Qapbeydaths Gstbs) M- (4;” |";“ B
-(%31%19)
2.) Mithilfe von Vektoren: =(41310)
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An den Viektor DA wird die Halfte des Vektors
AB dran gehéngt, also wird zu O) /~AB addiert
(s. Bedeutung Grundrechenarten),
A(41ul-2), B=(41212)
OH- O + - B
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- (8)+64)- (8) = moaso
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Berechne den Mittelpunkt der Strecke zwischen den Punkten P und Q (Vektoren):

P-A1214) ; G(41-22)
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